
Referat fra styremøte Friskis&Svettis Molde 

Til stede: 

 Sissel Ljosdal 

 Olav Nerland 

 Eva Gussiås Nerland 

 Christine Hoel Gjerde 

 Anne Marit Nygaard 

 Einar Ove Bergseth  

 Randi Myhre  

 Linn Kristin Olsen 
 
Ikke til stede: 

 Siri Havnes Gribbestad 
 
Tid  Tirsdag 15.september 2020 kl. 18.30 – 20.00 
Sted   Glamox 
 
Dagsorden 
 
Sak 27/20 Gjennomgang av referat fra forrige styremøte 
 
Gjennomgang av referat fra møte 17.06.2020. 
 
Vedtak: Saken tas til orientering. 
 
 
 
Sak 28/20 Status økonomi og aktivitet/medlemstall 
 
Eva orienterte om at økonomien fortsatt er bra, og det er lite bevegelse på 
utgifter/inntekter. Medlemstall pr dato er 368, dvs 13 nye medlemmer etter oppstart 
høst 2020. Vi har ingen tiltak for å få nye medlemmer (ønsker å ta vare på de vi har) i 
den situasjonen vi er i nå med strenge Korona-restriksjoner, så det er veldig bra. 
 
Vedtak: Styret tar saken til orientering.  
 

 

 

Sak 29/20 Nytt medlemssystem 
 
Norges Idrettsforbund (NIF) krever at alle idrettslag har et felles medlemssystem for å 
sikre eierskap, kvalitet og kontroll over egne medlemsdata. Fristen var 1/1-2020, så 
etter mye frem og tilbake har en prosjektgruppe fra et utvalg Friskisforeninger i Norge 
jobbet frem 3 forskjellige alternativer; 
 
BRP (kjøpte opp vårt nåværende system PastellData juni 2019) 

 Ikke integrert mot NIF, integrasjonskostnad 100.000 kr betales av leverandør  

 Årlig kostnad til NIF 50.000 kr (for alle foreninger i Norge), betales av F&S 
Norge de 3 første årene i første omgang  
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 2,50 kr per medlem til NIF 

 Systemet er klart til bruk  

 Årlig samme pris som vi nå har hos PastellData, ca kr 10.000,-  

 Alle funksjonaliteter/moduler beholdes men moderniseres, app for booking 

 Foreløpig må «merking»/innsjekking gjøres på en web-adresse, men det skal 
jobbes med å få det sånn som i dag, at det kan gjøres i appen 

 F&S Sverige har valgt BRP 

 Bra support 
 
Exceline 

 Ikke integrert mot NIF, integrasjonskostnad 100.000 kr betales av leverandør  

 Årlig kostnad til NIF 50.000 kr (alle foreninger/Norge), betales av F&S Norge 
de 3 første årene i første omgang  

 2,50 kr per medlem til NIF 

 Systemet er klart til bruk 

 Årlig kostnad pr forening 44.000 kr, gjelder små foreninger som Molde  
 
IdrettenOnline 

 Er integrert mot NIF allerede 

 Må utvikle flere moduler for å kunne levere det vi ønsker  

 Utviklingskostnader 5-600 timer, ca 700.000 kr  

 Krever ekstra ressurser fra foreningene/prosjektgruppen 

 Årlig kostnad 5.000,- men alle tilleggsoppgaver er dyre (f.eks. 
betalingsformidling) 

 
Valget er havnet på BRP og veien videre blir slik; 
 

 Demo med BRP torsdag 17/9 via Teams 

 Uke 38-bekrefte til BRP og NIF 

 Uke 39-41 integrasjonsarbeid BRP-NIF (8-12 uker) 

 Uke 42-44 opplæring av foreningene (1-2 seanser over 6 uker) 
 
Da starter vi nytt år, 2021, med nytt medlemssystem. 
 
Vedtak: Saken tas til orientering. 
 
 
 
Sak 30/20 Bestilling av funksjonærklær 
 
Den nye webshopen og det nye klesbestillingsverktøyet er endelig klart og vi lager 
noen retningslinjer. Enkeltordrer kan gjøres av hver enkel med egen betaling og 
levering hjem. Samleordre som vi kjenner fra tidligere, kan sendes når som helst på 
året og vi får kun 1 fraktkostnad pr gang. Klærne velges/bestilles av hver enkelt i 
webshopen med en frist på ca. 13 dager, så sendes alt samlet til klesansvarlig etter 
bare få dager, pakket pr funksjonær. 
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Vedtak:  

 Klesansvarlig organiserer samleordre 2 ganger pr år, i mai og november slik at 
klær kan deles ut før ferie/neste sesong. 

 Det som dekkes av Friskis for verter pr år er 1 trøye, 1 bukse og sokker, pluss 
overtrekkstøy etter behov. 

 Det som dekkes av Friskis for ledere pr år er 2 trøyer, 1 bukse og sokker, 
pluss overtrekkstøy etter behov. 

 Det som dekkes av Friskis for andre funksjonærer er en t-skjorte, genser eller 
jakke ved behov. 

 Ledere/verter som har flere timer kan bestille et sett ekstra med trøye og 
bukse hvis behov. 

 Klesansvarlig organiserer og sender snarest ut info om første samleordre 
siden det er så lenge siden forrige leveranse. Max sum pr funksjonær kr 
1500,- Neste samleordre blir da i mai 2021. 

 
 
 
Sak 31/20 Oppsummering/Status oppstart og smittevern 
 
Det har vært en spesiell oppstart høsten 2020 med koronarestriksjoner på antall og 
avstand, booking på alle timer og mye «spriting» av hender og utstyr.  
Funksjonærer har hatt restriksjoner mot å booke seg på timer før evt restplasser og 
mange medlemmer har ikke fått trent som de har ønsket.  
Erfaringen har vært at noen medlemmer booker seg og deltar på 4-5 timer pr uke, 
noen strever med å få plass, mens andre lar være å trene pga at det er booking. 
En erfaring å ta med seg hvis dette skal fortsette er at ledere må få mer mulighet til å 
trene. Dårlig trente ledere gir dårligere tilbud til medlemmene. Det skal ikke være 
nødvendig å kjøpe medlemskap andre steder for å holde formen vedlike. 
Men stort sett er både medlemmer og funksjonærer veldig glade for at vi har kommet 
i gang igjen og at vi følger smittevernreglene som gjelder. 
 
Vedtak:  

 Fra uke 39 kan alle funksjonærer også booke seg på timer, på lik linje med 
andre medlemmer, men vi oppfordrer til å begrense til 2 timer pr uke i tillegg til 
timen/timer der man har en leder-/verteoppgave. Det oppfordres også til å 
sjekke påmeldingslisten, og er det veldig mange funksjonærer der allerede så 
velg gjerne en annen time.  

 Ellers fortsetter vi som nå og håper at alle medlemmer får oppfylt sine 
treningsbehov med oss. 
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Sak 32/20 Orienteringssaker 
 

 Åpen Dag er ikke mulig i høst pga koronarestriksjoner 

 Vi selger ikke klippekort eller enkelttimer i høst pga booking på alle timer 

 Vi trenger 3 nye, sprudlende, spreke verter for å få vertekabalen til å gå opp. 
Så alle funksjonærer; ser eller kjenner du kandidater, så ta kontakt med 
verteansvarlig Christine Hoel Gjerde. 

 
 
 
Sak 33/20 Eventuelt 
 

 Saken med politiattester fra forrige styremøte må følges opp videre av Siri 

 Ønske om ledermøte/samling etter høstferien siden ledergruppa har vært 
veldig splitta i disse koronatider 

 Sissel sjekker muligheter for trening i høstferien 

 Reflekser kjøpes inn til Refleksens Dag i midten av oktober, og vi deler ut på 
trening noen dager, på samme måte som i fjor 

 
 
Neste styremøte: november 2020 
 
 
 
 
Ref. 

Sissel Gunn Ljosdal  

Styreleder og reservesekretær 
Friskis&Svettis Molde 
 


